

中宣部追授徐利民同志“时代楷模”称号

新华社北京6月19日电 在全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

徐利民,男,汉族,中共党员,1970年6月生,浙江浦江人,生前系浦江县委常委、宣传部部长...

促进青年就业创业 11项举措发布

新华社北京6月19日电(记者 王聿昊 姜琳)人力资源社会保障部、教育部、财政部19日联合发布《关于做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》...

人力资源社会保障部就业促进司有关负责人介绍,通知的一大重点举措是合并实施一次性吸纳就业补贴和一次性扩岗补助政策...

先进制造业是青年就业的重点行业之一,通知明确实施先进制造业青年就业行动这一举措,将开展先进制造业职业体验活动...

实施百万就业见习岗位募集计划,这一举措将支持企业、政府投资项目、事业单位开展就业见习...

就业困难青年帮扶也有新举措。通知要求强化未就业高校毕业生实名帮扶,建立实名台账,普遍提供至少1次政策宣介、1次职业指导...

为进一步做好高校毕业生等青年就业创业工作,通知还提出延续实施国有企业增人增资政策,鼓励引导基层一线就业,支持自主创业和灵活就业...

超千家“小巨人”企业 将获财政奖补支持

新华社北京6月19日电(记者 申敏 韩佳诺)记者19日从财政部获悉,财政部、工业和信息化部将通过中央财政资金进一步支持专精特新中小企业高质量发展...

两部门日前印发的通知明确,2024年至2026年,聚焦重点产业链、工业“六基”及战略性新兴产业、未来产业领域,通过财政综合奖补方式,分三批次重点支持“小巨人”企业高质量发展...

据了解,中央财政资金将支持重点领域的“小巨人”企业打造新动能,攻坚新技术,开发新产品,强化产业链配套能力,同时支持地方加大对专精特新中小企业培育赋能...

国办印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》

新华社北京6月19日电 日前,国务院办公厅印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》(以下简称《政策措施》)。

《政策措施》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力推动高质量发展,围绕创业投资“募投管退”全链条,进一步完善政策环境和管理制度...

策环境和管理制度,积极支持创业投资做大做强,充分发挥创业投资支持科技创新的重要作用,按照市场化法治化原则引导创业投资稳定和加大对重点领域投入,强化企业创新主体地位,促进科技型企业成长,为培育发展新质生产力,实现高水平科技自立自强,塑造发展新动能新优势提供有力支撑。

《政策措施》明确5方面重点举措。一是培育多元化创业投资主体。加快培育高质量创业投资机构,支持专业性创业投资机构发展,发挥政府出资的创业投资基金作用,落实和完善国资创业投资管理制度。二是多渠道拓宽创业投资资金来源。鼓励长期资金投向创业投资,支持资产管理机构加大对创业投资的投入,扩大金融资产投资公司直接股权投资试点

范围,丰富创业投资基金产品类型。三是加强创业投资政府引导和差异化监管。建立创业投资与创新创业项目对接机制,实施专利产业化促进中小企业成长计划,持续落实落细创业投资企业税收优惠政策,实施符合创业投资基金重点的差异化监管,有序扩大创业投资对外开放。四是健全创业投资退出机制。拓宽创业

投资退出渠道,优化创业投资基金退出政策。五是优化创业投资市场环境。优化创业投资行业发展环境,营造支持科技创新的良好金融生态。

《政策措施》要求各地区、各部门精心组织,完善工作机制,加强统筹协调,共同推动促进创业投资高质量发展的各项措施落实落地。



“设计上海”2024开幕

6月19日,观众拍摄纸做的动物造型展品。“设计上海”2024于6月19日至6月22日在上海世博展览

馆举行。来自40多个国家及地区的600多个设计品牌展现不同品类下设计的多样性与创新性。新华社记者 王翔摄

今年中华鲟放流数量超过百万

据新华社北京6月19日电(记者 郁琼源)记者从农业农村部了解到,6月18日,2000余尾2龄中华鲟、6万余尾8月龄中华鲟在湖北省荆州市放归长江。随着此次中华鲟放流活动开展,2024年中华鲟放流数量已经超过100万尾,为历史最大年度放流规模。

中华鲟是长江水生生物的旗舰物种,是反映长江生态系统健康状况的重要标志性物种。受多种因素影响,中华鲟自然种群极度濒危,保护形势严峻。近年来,

农业农村部高度重视中华鲟保护工作,持续扩大人工繁育和增殖放流规模,实现2024年放流百万尾目标,力争3年至5年内达到年增殖放流500万尾规模,有效补充恢复中华鲟野外种群数量;实施“陆-海-陆”接力保种,提升人工保种中华鲟种质质量和遗传多样性;推进自然繁殖试验,尽快突破中华鲟自然繁殖技术瓶颈;开展全生活史跟踪监测,修复中华鲟产卵场和洄游通道等关键栖息地,努力重建野外自然种群,实现中华鲟系统性保护恢复。

21日4时51分夏至:蝉鸣夏深 圆荷始芳

新华社天津6月19日电(记者 周润健)前接芒种,后启小暑。北京时间6月21日4时51分将迎来夏至节气,标志盛夏来临,也是万物生长最旺盛的时候。此时节,知了们欢快地错杂鸣叫,似乎有使不完的劲;池塘里的荷花也开始大面积盛开,散发出阵阵清香。

夏至,是夏天的第四个节气。民俗学者、天津社会科学院研究员王来华介绍,夏至这天,太阳直射地面的位置到达一年的最北端,几乎直射北回归线,北半球各地的白昼时间达到全年最长。过了这天,太阳的直射位置逐渐向南移动,北半球则开始了昼短夜长的天气变化。

无蝉不夏天。蝉,又名“知了”。知了知了,热啊热啊!蝉鸣成了盛夏必不可少的景致。骄阳酷暑里的声声蝉鸣,是生命活力旺盛的一种象征。现代人多不知,蝉的形象还曾是中国传统民俗文化中出名的吉祥纹饰,寓意多子多孙、人丁兴旺。

王来华说,我国古人根据对大自然的观察,将夏至分为三候:一候鹿角解,二候蜩始鸣,三候半夏生。其中,蜩始鸣是说终年蛰伏土中的雄蝉,一朝蜕壳,便肆无忌惮地鸣叫起来,在其有限的“蝉生”里,合奏着一首快活逗趣的交响曲。

南宋诗人陆游在《夏日杂题》中说,“满地凌霄花不扫,我来六月听鸣蝉”。夏至时节,处处能听到蝉声,它在告诉人们时光已走到了

一年中的六月。夏至里,不只有蝉,还有荷花。夏至到来,大地一片深绿。信步荷塘,摇曳的荷叶,像张开的绿伞一样,粉红的荷花点缀其中,有的含苞欲放,有的怒放盛开,皆亭亭玉立,让人在此感受到“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的诗画美景。

荷花,承载了太多的文人雅士情结,有明志的,有抒情的,也有写景的。“诗仙”李白说,“碧荷生幽

泉,朝日艳且鲜”;北宋诗人孔平仲说,“一花一叶自相连,待得花开叶已圆”。千百年后,散文家朱自清也说:“月光如流水一般,静静地泻在这一片叶子和花上。薄薄的青雾浮起在荷塘里。叶子和花仿佛在牛乳中洗过一样……”在这个酷热时节,不妨吃上一碗色香味俱佳的面条,再到户外走走、停停,看看,听蝉鸣声声,赏荷叶田田,静享夏至后的悠闲时光。

贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证

(上接1版) 习近平深刻剖析当前政治建军需要解决的深层次矛盾和问题。他强调,这些问题表现在政治、思想、组织、作风、纪律等方面,根子在理想信念、党性修养、官德人品上。各级特别是高级干部要把自己摆进去,拿出抛开面子、揭短亮丑的勇气,以深挖根源、触动灵魂的态度,深刻反思,认真整改,解决好思想根子问题,推动政治建军走深走实。

习近平指出,新征程上推进政治建军要抓好6个方面重点工作。第一,增强思想改造的自觉性和彻底性。持续抓好党的创新理论武装,坚持读原著学原文悟原理,坚持学思用贯通、知行信统一,坚持高级干部先受教育,推动我军思想政治教育体系落地,立军以实际成效检验学习成果的导向。第二,提高党组织领导力、组织力、执行力。增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,提高抓备战打仗能力,把党的领导贯穿到备战打仗各领域和全过程。严格落实民主集中制,优化党委议事决策规则,加强重大决策咨询评估工作。强化党委书记管党治党第一责任人责任。第三,加强干部队伍建设。贯彻新时代党的组织路线,完整准确理解把握军队好干部标准,把这一标准全面落实到干部工作各环节。改进干部考核工作,提高知事识人穿透力精准度。贯彻全链条抓建理念,把将才培养作为战略任务来抓,提高干部队伍建设整体效能。第四,铲除腐败滋生的土壤和条件。坚持严的基调不动摇,标本兼治、系统施治,贯通压实党委主体责任、纪委监督责任、行业部门廉政主管责任,拓展反腐败斗争深度广度。完善权力配置和运行制约机制,丰富惩治新型腐败和隐性腐败工具箱,加强高级干部履职用权全方位监督。第五,提振干事创

业精神状态。构建科学的绩效考核评价体系,动态更新形式主义、官僚主义问题清单,深入纠治“五多”为基层减负。打通军人待遇保障等政策制度落实“最后一公里”,实实在在为基层解难帮困,增强官兵获得感和归属感。第六,恢复和弘扬政治工作优良传统。坚持实事求是,坚持身教胜于言教,各级特别是高级干部要以身作则、率先垂范,以过硬作风和形象感召带动部队。习近平强调,推进政治建军是

全军共同的责任,军委要加强统一领导,军委政治工作部、纪律检查委员会、政法委员会要加强协调配合,各单位各部门要履职尽责,努力开创政治建军新局面,把我们党领导的这支英雄军队锻造得更加坚强,以优异成绩迎接建军100周年。

这次中央军委政治工作会议,是习近平亲自决策召开的。会议围绕学习贯彻习近平重要讲话精神,就新时代新征程推进政治建军有关重大问题作了研究部署。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠、何卫东,中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。

刘瑞贞申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。

公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性,并承担一切法律后果。

遗失声明

- 父亲陈玉晖、母亲戴晓燕,其子陈铭凯,2014年11月18日,出生长乐市医院,不慎遗失出生医学证明,编号:0350626600,声明作废。
●蒋瑞勇、夏琴夫妻遗失其女蒋楠的出生医学证明,出生时间:2006年10月30日,出生证编号:H350266753,声明作废。
●闽西职业技术学院环境工程专业毕业生郑廷廷遗失毕业证书,编号:113151201906050100,声明作废。
●福州丰亚针织有限公司遗失中国银行长乐金峰支行开户许可证,核准号:J3910053518601,声明作废。

- 胡慧敏、黄绍建夫妇遗失其女黄敬好的出生医学证明(出生时间:2022年7月18日;出生证编号:V350250524),声明作废。
●福州柯维智专家有限公司不慎遗失财务专用章1枚,编号:3501030109672,现声明作废。
●刘永霞不慎遗失其女刘采伊的出生医学证明,出生证编号:R350385452,出生日期:2017年11月7日,声明作废。
●声明:赵胜的房屋坐落在晋安区水头村203号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(二区)1#楼2101单元。现由赵胜申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:林萍的房屋坐落在晋安区水头村203号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(三区)8#楼1001单元,蓝光公馆(横屿L06)7号楼2005单元。现由刘登忠申请产权登记。如有异议请于30天内

- 向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:林晓的房屋坐落在晋安区水头村174号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(二区)2#楼2405单元。现由林晓申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:张仕琦的房屋坐落在晋安区水头村174号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(三区)6#楼201单元。现由张仕琦申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:刘登忠的房屋坐落在晋安区水头村109号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(三区)8#楼1001单元,蓝光公馆(横屿L06)7号楼2005单元。现由刘登忠申请产权登记。如有异议请于30天内

- 向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:林晓的房屋坐落在晋安区水头村174号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(二区)2#楼2405单元。现由林晓申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:刘登忠的房屋坐落在晋安区水头村109号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(三区)8#楼1001单元,蓝光公馆(横屿L06)7号楼2005单元。现由刘登忠申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:刘登忠的房屋坐落在晋安区水头村109号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(三区)8#楼1001单元,蓝光公馆(横屿L06)7号楼2005单元。现由刘登忠申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。

- 刘瑞贞申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:刘瑞国、李琴的房屋坐落在晋安区水头村62号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(一区)5号楼2003单元,蓝光公馆(横屿L06)7号楼2006单元、7号楼2306单元。现由刘瑞国、李琴申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:刘登勇的房屋坐落在晋安区水头村109号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(三区)2#楼709单元。福州市晋安区鼓山镇玉井路99号蓝光公馆5#楼1205单元。现由郑丹祥申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。

- 刘登勇
●声明:郑少白的房屋坐落在晋安区水头村387号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(一区)1号楼2307单元,蓝光公馆(横屿L06)6号楼2405单元。现由郑少白申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:郑丹祥的房屋坐落在晋安区水头村387号,产权未登记。2017年由福州捷诚房屋征收工程处征收安置于晋安区茶园街道北二环东路25号正荣悦山居(三区)2#楼709单元。福州市晋安区鼓山镇玉井路99号蓝光公馆5#楼1205单元。现由郑丹祥申请产权登记。如有异议请于30天内向福州捷诚房屋征收工程处提出,逾期按规定办理。
●声明:郑丹祥